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Společnost Škoda Transportation je jednou z předních evropských firem v oboru dopravního strojírenství. Mezi její výrobky patří především 
nízkopodlažní tramvaje, elektrické lokomotivy, příměstské vlakové jednotky, soupravy metra, trolejbusy, ale i trakční motory či kompletní pohony 
pro dopravní systémy. Škoda Transportation má několik dceřiných společností v České republice například společnosti Škoda Electric, Škoda 
Vagonka nebo Pars nova. Další firmy jsou ale i v Německu, Polsku, Maďarsku a Rusku. Ve svých společnostech v České republice zaměstnává 
zhruba pět tisíc lidí. Jen díky vysokým investicím do výzkumu a vývoje může Škoda Transportation přicházet pravidelně na trh s novými a 
moderními produkty, které si úspěšně nacházejí své místo na zahraničních trzích. Do výzkumu a vývoje investovala společnost za poslední 3 
roky přes 3 miliardy korun. 

SKUPINA ŠKODA TRANSPORTATION DODÁ NOVÉ 
TRAMVAJE DO FINSKÉHO TAMPERE 

Tampere/Plze ň, 16. 10. 2017 – Transtech Oy, dce řiná firma spole čnosti Škoda Transportation, dodá až 65 
nových moderních vozidel pro finské m ěsto Tampere. Vozidla budou sloužit na nov ě budované trati, která 
bude postavena v roce 2021. Tampere zú činilo opci na moderní tramvaje ForCity Smart Artic v po čtu 
devatenácti tramvají, v četně full servisu. Hodnota kontraktu je 2,7 miliardy ko run. 

„Třetí největší finské město Tampere si na první etapu nově vznikající tramvajové sítě objednává devatenáct 

tramvají ForCity Smart Artic včetně desetiletého servisu. Smlouva rovněž zahrnuje další tři opce na až 46 dalších 

vozidel. Nová zakázka potvrzuje, že se nám ve Finsku daří – na konci letošního srpna zúčinily Finské státní dráhy 

opci na dvacet dvoupodlažních osobních vozů a na konci loňského roku došlo k zúčinění další opce na dvacet 

tramvají pro Helsinki a zároveň k podpisu dohody o záměru dodat 29 tramvají pro novou linku “Raide-Jokeri“ 

spojující Helsinky a Espoo. Potvrzuje se, že akvizice společnosti Transtech skvěle zapadla do naší strategie 

zvyšování tržního podílu na západních trzích,“ říká Tomáš Igna čák, předseda p ředstavenstva Škoda 

Transportation . 

V současnosti je ve Finsku v Helsinkách v provozu 33 tramvají ForCity Smart Artic z celkem 89 objednaných 

vozidel. První dvě tramvaje byly dopravnímu podniku v Helsinkách dodány už v roce 2013 a byly podrobeny 
náročným testům v provozu. Další vozidla nesou od roku 2015 logo společnosti Škoda Transportation, která ve 

společnosti Transtech koupila kontrolní podíl.  

 „Pro Tampere jsme zvolili moderní, prověřené technické řešení vhodné pro tvrdé arktické podmínky v kombinaci 

s atraktivními komerčními podmínkami. Vozidlo pro Tampere vychází z ověřených řešení, která jsme získali při 

vývoji vozidel pro hlavní město Helsinky. Za loňský a letošní rok jsme jen ve Finsku získali kontrakty za zhruba 
deset miliard korun, což nám umožnilo firmu stabilizovat a koncentrovat se na další exportní zakázky,“ říká Zdeněk 
Majer, viceprezident Škoda Transportation a p ředseda p ředstavenstva Transtech Oy . 

Obousměrná tříčlánková tramvaj ForCity Smart Artic Tampere má rozchod 1 435 mm, je plně nízkopodlažní a 

pojme 264 cestujících (4 os/m2). Vozidlo rovněž nabízí bezbariérový přístup pro cestující na vozíčku a dětské 
kočárky. Pohon všech kol a robustní provedení podvozků s nápravami umožňují bezproblémový provoz v 

náročných klimatických podmínkách. 

Společnost Transtech je největší výrobce kolejových vozidel ve Skandinávii. Firma byla založena roku 1985. Mezi 

její hlavní produkty patří dvoupodlažní elektrické vagony (provozované jako PushPull soupravy), tramvaje a 

strojírenské výrobky. V současnosti zaměstnává přibližně 500 lidí. Kromě tramvají patří mezi klíčové zakázky firmy 
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především dodávka dvoupatrových tlakotěsných vagónů pro státní finské železnice (VR Limited), které jsou určeny 

pro rychlost 200 km/h.  

Další informace: 

Lubomíra Černá     
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737 281 550       
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